DZR

From: marketing@tera.mk

Sent: Friday, July 24, 2020 12:10 PM

To: finance@finance.gov.mk; contact@dksk.org.mk; DZR; izbori@sec.mk
Subject: [JloctaBa Ha 06pa3el Ha W3BELUTajOT 3a NAaTeHO NONMTUYKO peknamunpate
Attachments: 2b31e5b2.jpeg; O6pasew Ha ussewrTaj - Te Tepa 001.jpg

MpeameT: [ocTaBa Ha obpasel Ha M3BeLWTajoT 3a peklaMeH NpoCTOp UCKOPUCTEH

0o/l CeKOj o4 opraHu3aTopuTe Ha M360pHaTa KaMmnara n cpeacrteaTa KOu cCe njateHu

unu ce nobapysaaT Nno TOj OCHOB

MounTyBaHu ,

CornacHo NponNuLaHMOT PoK ,Bu ro aoctaByBame o6pa3euoT CO U3BELUTajoT 3@ peKsiaMeH NpocTop
WCKOPUCTEH OfI CEKOj 0f OpraHu3aTopuTe Ha M3bopHaTa Kamnara v CpeacTsaTa Kow ce NiaTeHn unm ce

nobapyBaaT No Taa OCHOBa.

NcTnoT ke 6uae AOCTaBEH M No nowTa. 5
PEEYR/MKA CEBEPHA MALES0-HA - REPU3 KA £ MAJEDONSE SE
S S N
CKOPJE-SFK&PEVIZION,T
CpaeyeH nosapas , . j% €7 X OZLO
[ Opr. Eamn Boof: Npwior | Bpeamocr
[ M. om. Nt Shtocd: Viera:
. =T
MapKeTUHr cekTop - 7

Tepa Tenesusuja

JaHko Manuropa 66 ,Butona
Mo6. 077 73 93 30

Ten. 047 25 80 80

www.tera.mk
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